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TOTAL EMITIDO POR SECTOR PUBLICO SUPERÓ EN 46% AL DEL 2015

Emisión de deuda en 
el 2016 marcó récord
 Se contrajo deuda por 22,902 millones de dólares.

 Elección en EU impulsó endeudamiento en el mundo.

Y. Morales y 
J. L. Caballero 
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Donald Trump suaviza su postura respecto a una 
reforma migratoria ante el Congreso de EU. p50

EPN instruyó al embajador en EU, Gerónimo Gutié-
rrez, para velar por los paisanos. eleconomista.mx

fo
to

: p
re

si
d

en
ci

a

OPINIÓN

Los coletazos en 
telecomunicaciones
Gerardo Soria  p31

Las remesas y Trump
Rubén Aguilar  p46

 Firman alianza para 
desarrollar proyectos en 
aguas profundas.

 Gasto en inversión de 
Pemex baja 30% este año.

 en primer plano p4-5

Pemex pondrá 
33 mdd en la 
asociación con 
Chevron-Inpex

 La detuvo el cabildo 
de Mexicali; revisa los 
permisos de uso de suelo.

 Proyecto es de US1,400 
millones y 4,000 empleos.

urbes y estados p37

Paran la obra 
de la cervecera 
Constellation 
Brands en BC

REFORMAS CONTRA LA 
CORRUPCIÓN, LENTAS
Sólo dos gobiernos esta-
tales han completado el 
proceso para tener leyes 
anticorrupción. p44-45

POLÍTICA Y SOCIEDAD

EN SEIS AÑOS

13
millones 
de personas se sumaron al ac-
ceso de servicios de salud en el 
país, según datos del Coneval.

eleconomista.mx

MANAGEMENT

La tecnología
cambia la C-Suite; la 
plantilla creció en los

últimos años 

Jacobo Buzali, nuevo 
presidente de la AMF, 
fortalecerá la unidad. p24

Consultores descartan 
cambios radicales en 
visas de inversionistas. p26

p20

ENCUESTA 
EL ECONOMISTA

TRUMP DERRIBA IMAGEN 
DE SU PAÍS EN MÉXICO

La actitud del presidente Donald Trump ha propiciado que entre los mexicanos la opinión so-
bre EU haya caído 24 puntos en poco más de un mes, y la mayoría tiene mala opinión del man-
datario de ese país, de acuerdo con una encuesta de Mitofsky para El Economista. p51

Opiniones “Buena” y “Mala”  
de Estados Unidos en México (2004 - 2017)
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¿Qué opinión  
tiene de Donald Trump? ¿Qué opinión 

tiene de Barack 
Obama? 
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